
学校に関するアンケートについてのコメント（保護者） 

子どもたちの様子はあまり伝わらない気がします。便りの写真も白黒で誰かわからない。ホームページ等

活用し、学校の様子がわかるといいなと思う。 

以前と比べて学校ホームページのブログの更新頻度が少ないように思う。 

入学してまもないため、全ての項目について実際には「よくわからない」というところ。また、質問

項目がやや工夫が足りない。学校の方針の後ろに、「と思いますか」を付けただけの印象を受ける。ま

た１０番の質問は保護者の行為の自己評価であり、学校の PDCA と関係ないのでは。 

仕事で行けてない 

直接、メ―ルに届く文書はみるが、ホ―ムページまでみることはなかなかありません。給食の献立表

は紙で欲しいです。 

児童に関するアンケートについてのコメント（保護者） 

特に放課後習い事がある日は、宿題が多すぎる気がします。家庭学習の習慣が重要であることはわか

りますが、習い事で帰宅が遅くなった日の夜に、睡眠時間を削ってまで慌ててノートを埋める意味は

ない気がするので、自分で都合に合わせて量を調節できるようにしてもらいたいです 

まだ 1 年の１学期のため、学習のスタイルが身についていないため、なかなか質問とマッチしない。

学年に応じた質問項目にすることも必要では？ 

読書時間は、読書は、身についてないと思います。本を読んで欲しいと思い、図書館へ行ったりしま

すが、家で読むことはほぼないです。本人が、文を読むのが不得意なことがあげられますが、友人と

遊んだり部活で忙しく、時間の余裕が無いからと思います。 場に応じた、挨拶や言葉遣いですが、ま

だハッキリと分かっていないので、一緒にいる時は、どんな言葉をどうして使わないといけないのか

を、伝えています。 

学校の本は持ち帰る事ができないので、家では読者をしない！ 

図書館から本を借りてくる習慣が身に付いてない 

あまり粘り強さがないので、すぐくじけそうになるから。好きなことは積極的にやるが、嫌なことは

なかなか進まないから。言葉遣いはあまり考えて行動するタイプではないので、一緒にいない場面で

は遣えているのかわからないから。 

＜コメントに対する解答＞ 

学校ホームページのブログも含め、学校の情報をさらに発信していくように努めてまいります。 

10．「保護者として、PTA 活動や学校の行事によく参加していると思いますか。」→今後とも、

学校へできる範囲内でのご協力をよろしくお願いします。 

本校や南城市内学校、ペーパーレス化を推進しております。ご理解とご協力をお願いします。 

＜コメントに対する解答＞ 

家庭学習については、学級担任とご相談ください。 

家庭での読書については、引き続き、見守りをお願いいたします。図書館の本の持ち帰りについ

ては、学級で声かけしていきます。 


